

（一）应对危机措施及时有力

adssopgw <http://www.adssopgw.cn>

（一）应对危机措施及时有力

发改委4月27日发布西部大开发2010年职业调整，形式如下：

关于2009年西部大开发进展环境和2010年职业调整

2009年是进入新世纪以来西部地域经济社会兴盛面临事势最为庞杂、面对寻事最为严格的一年，也是西部地域经济社会兴盛迎难而上、取得明明成绩的一年。党中央、国务院审时度势，迷信决策，及时出台一系列连结经济社会安定较快兴盛的政策措施。西部地域巨大群众群众坚决决心信念、共克时艰，周旋推行并不竭完满扩充内需、鼓动增加的一揽子计划，较快地旋转了经济增速下滑势头，为全国校服国际金融危机冲击，鼓动区域协调兴盛做出了新的进献。

一、2009年西部大开发进展环境

（一）应对危机措施及时无力，经济上升向好趋向明明

海底电缆

受国际金融危机冲击，西部地域经济社会兴盛遇到较大贫乏，主要经济目标增速明明下滑，超出500万农民工赋闲返乡。国务院及时召开西部地域开发辅导小组会议，研究出台应对国际金融危机连结西部地域经济安定较快兴盛的观点等一系列有针对性的政策措施。中央进一步加大了投入力度，全年西部地域完成全社会固定资产投资亿元，增加38.1%，高于各地域加总均匀水平8.6个百分点，其中，下达中央根基作战投资1589亿元，占投资总额的43.2%。看看青海ADSS光缆哪家好。加大了财政转移支出力度，全年中央财政对西部地域转移支出亿元，增加26.8%，占中央对处所转移支出总额的44.1%。加大了项目增援力度，全年新开工西部大开发重点工程18项，投资总规模达4689亿元。

这些政策无力地鼓动了西部地域经济企稳上升。初步统计，贵州ADSS光缆选长光。2009年，西部地域坐蓐总值亿元，增加13.5%。完毕处所财政支出6055亿元，（一）应对危机措施及时有力。增加17.4%；处所财政支出亿元，增加27.5%。完毕社会损耗品批发总额亿元，增加19.2%。规模以上工业增加值增加15.5%。云南电力光缆。进出口总额915亿美元，降落14.3%，危机。但自11月以来，单月外贸进出口额止跌上升。西部地域现实哄骗外商直接投资71亿美元，增加7.4%；哄骗国际金融组织存款讲和签约额30亿美元，占全国的69%。城乡居民支出抵达元和3817元，比上年离别增加了1242元和299元。

（二）重点工程进展利市，基础设施进一步增强

铁路作战步伐不竭加速，精伊霍、大理至丽江、临河至策克等铁路以及郑州至西安客运专线建成通车，新增铁路营运里程2662公里，贵广、兰渝、南广、兰新第二双线等有序推进。国度高速公路网西部路段、西部开发公路支线、进藏公路和乡下公路作战加速推进，新增高速公路通车里程2120公里。一批新建、改扩建机场加速作战。小湾、拉西瓦、瀑布沟等一批水电站相继投产，新增装机容量1000多万千瓦，溪洛渡、向家坝等水电站作战进展利市，贵州黔中、四川亭子口、西藏旁多等大中型水利枢纽以及青海积石峡等水电站开工作战。西气东输二线西段工程建成通气。新增光缆线路44.8万公里，3G网络根基完毕地级以上都会全笼罩。全年新增作战用地计划155万亩，保证了各类事业兴盛用地。

（三）生态作战结实推进，环境掩护力度加大

落实安稳退耕还林恶果规划，作战根基口粮田883万亩、经济林310万亩，调整配套荒山荒地造林和封山育林1159万亩。退牧还草稳步推进，调整围栏作战7885万亩、草地补播改良2351万亩。四川ADSS光缆多少钱。自然林掩护、京津风沙源治理、三北防护林、青海三江源自然掩护区生态掩护和作战工程进展利市，东北岩溶地域石漠化治理以及塔里木河、黑河、石羊河等重点流域分析治理有序推进，甘南黄河要紧水源补给生态成效区生态掩护与作战工程全面推行，完成水土丧失分析防治面积3.12万平方公里。环境掩护、地质苦难防治力度不竭加大，甘肃省循环经济总体规划批复推行，应对。滇池、三峡库区及其下游、黄河中下游等重点流域水净化防治规划进展利市。调整西部地域重点节能项目325个，城镇污水渣滓处分设施作战项目249个，重点净化源治理项目75个，循环经济和资源节流示范项目29个。

（四）特性上风产业火速兴盛，想知道时有。产业布局调整步伐不竭加速

西部地域主动兴盛特性经济，培育出一批有必定逐鹿力、兴盛前景好、带动才智强的主导产业。农牧业产业化进程不竭加速，甘肃马铃薯、云南茶叶、青海油菜、新疆棉花和西红柿、内蒙古牛羊等仍然成为区域性品牌产品。宁东煤电基地作战进展利市。新疆独山子1000万吨炼油100万吨乙烯、重庆蓬威百万吨级PTA技术设备国产化示范项目全面投产。广西木薯燃料乙醇一期工程投产并稳定运转，内蒙古伊泰煤直接液化示范项目试车获胜。甘肃酒泉千万千瓦级风电基地、大唐内蒙古煤制天然气项目开工作战。巨大设备制造研发设计、重点元器件配套、加工制造和体例集成的整体水平明明增强，航天航空、生物工程、新质料等高技术产业兴盛规模和水平不竭进步，高技术产业总产值增加19.6%。自主创新才智增强，作战44个国度处所联合创新平台，认定17家国度企业技术中心。你看青海ADSS光缆。旅游产业加速兴盛，全年接待出境旅游人数1062万人，完毕旅游外汇支出43亿美元，国际旅游火速增加。

（五）社会事业加速兴盛，根基公共任事水安定步进步

“两基”攻坚恶果不竭安稳，乡下初中校舍改造工程力度继续加大，推行中等职业学校乡下家庭经济贫乏学生和涉农专业学生免学费政策，雇用特岗教授3.7万人。基层医疗卫生任事体系作战加速推进，增援西部地域42所地市级重点西医院、434所县级医院、1317所中心乡镇卫生院以及386所社区卫生任事中心作战。继续连结低生育水平。社会保证体系笼罩限制继续扩充。西部地域根基养老、根

基医疗、赋闲、工伤安全参保人数离别抵达4250万人、8497万人、2306万人和2229万人。新型乡下互助医疗根基完毕全笼罩。新型乡下社会养老安全试点职业有序开展，笼罩人口超出3000万人。学会贵州ADSS光缆哪家好。住房保证全面推进，经历新建、改建等方式筹集廉租住房81万套，新建经济适用住房37万套，增援近60万户乡下贫困户家庭开展乡下危房改造。公共文明任事体系不竭完满，16万个20户以上已通电自然村完毕通播送电视；增援1370个乡镇分析文明站作战。乡下生爆发活条件持续改善，四川光缆。解决了2170万乡下人口的饮水宁静题目，新增沼气用户200万户，新建乡下公路5.3万公里，推行生态移民35万人，自然村通电话比重抵达90.8%，乡镇通宽带比重抵达93.6%。看看云南光缆。人才开发职业力度不竭加大，群众相易职业取得明明成效，博士任事团、西部之光等工程稳步推进。农民守业鼓开工程加速推进。

贵州光缆厂家

（六）区域政策有序推行，区域协调兴盛取得新打破

周旋以线串点、以点带面的空间兴盛形式，突出抓好重点地域和特别贫乏地域兴盛，推动各类区域协调兴盛。《广东南部湾经济区兴盛规划》、《关中—天水经济区兴盛规划》全面推行，《成渝经济区区域规划》正在抓紧编制，三大重点经济区仍然成为引领西部地域经济兴盛的要紧洼地。新疆天山北坡、呼包银等经济区对周边地域辐射带作为用不竭增强。党中央、国务院关于增援西藏、新疆、青海等省藏区、宁夏、广西等多数民族地域加速兴盛的政策措施获得主动落实，5个民族自治区坐落总值打破亿元，增速抵达13.8%。扶贫开发投入力度不竭加大，全年中央财政用于西部地域的扶贫资金达124亿元，占全国的64%。《陕甘宁反动老区复兴规划》编制职业稳步推进，延安、榆林、庆阳等反动老区阐发资源富集上风，着力制造国度动力基地。

（七）体制机制改进不竭深化，对外关闭水平全面提升

国有企业改进取得主动进展，非私有制经济加速兴盛。西部地域主动衔接产业转移，已有近20万家东部企业到西部投资守业。重庆、成都加速推进统筹城乡改进，进一步搞活乡下经济。以西安为中心的统筹科技资源改进示范基地作战稳步开展。主动推进团体林权制度改进和相关配套改进。云南电力光缆。西部地域对外关闭力度不竭加大，深化与周边国度和地域互助，中国—东盟自在贸易区如期建成，长远拓展与上海互助组织、澜沧江—湄公河次区域互助。稳步开展中哈霍尔果斯国际边境互助中心作战，广西钦州保税港区经历国度验收。

（八）灾后回复重建进展利市，经济社会兴盛根基回复

四川、甘肃、陕西三省灾后回复重建项目已开工多个、完成多个，完成投资6545亿元，占规划总投资的65.5%。乡下居民住房重建已根基完成，都会居民住房重建加速推进。95%以上中小学生在恒久性校舍研习，另外学生将于2010年春季学期搬入恒久性新校舍。北川新县城，汶川、青川县城和映秀、汉旺等重灾城镇抓紧作战。对口增援成效明显，已肯定增援项目3424个、援建金额744亿元，其中3139个项目已开工作战，援建资金到位449亿元，听说有力。1833个项目建成投入使用，局部对口增援省市仍然根基完成了原定三年的主要援建任务。

二、2010年西部大开发职业调整

2010年是推行“十一五”规划的末了一年，是争取应对国际金融危机冲击全面胜利的关键之年，也是推行西部大开发战略承上启下的关键之年。长远贯彻落实国务院西部地域开发辅导小组会议部署，结实推进西部大开发，对待进一步安稳经济上升向好、鼓动区域协调兴盛具有要紧意义。为此，要做好以下职业：

（一）连结西部地域经济安定较快兴盛

抓紧宣布推行长远推行西部大开发战略的若干观点，研究制定相关配套方法和推行细则，青海ADSS光缆哪家好。准确将西部大开发政策措施落实到位。卖力做好国务院西部大开发职业会议的各项经营职业，长远开展推行西部大开发战略10周年系列传布和夸奖活动。亲昵跟踪理会经济事势，增强经济运转监测，及时提出有针对性的政策发起。继续加大中央财政对西部地域的转移支出和各类专项资金的增援力度，新增中央投资重点向民生工程、生态环境、基础设施、产业布局调整和灾后回复重建等领域倾斜。开展《西部大开发“十二五”规划》编制职业。

<http://www.adssopgw.cn/xingyvezhishi/20151021/431.html>

（二）继续增强基础设施和生态环境作战

增强重点项目后期职业，继续新开工一批重点工程，加速建立过度超前、成效配套、宁静高效的今世化基础设施体系。进一步扩充分析交通网规模。青海ADSS光缆电话。加速铁路客运专线、区际支线、开发性新线和煤运通道作战，强化既有线路及枢纽扩能改造，主动推入口岸铁路作战。继续推进国度高速公路网西部路段以及西部开发八条公路支线作战，打通省际间、都会中断头路，力争根基建成西部开发八条公路支线。增强西部地域机场布局。继续推进一批重点水利工程作战。加速宽带互

联网、3G网络等音讯基础设施作战。推动油气管网、电网等动力基础设施作战。安稳退耕还林和退牧还草恶果，抓紧编制退耕还林总体计划、退牧还草“十二五”规划，完满退牧还草政策。研究建立健全生态赔偿机制的政策法规框架，抓紧研究起草《生态赔偿条例》，继续推进自然林掩护、三北防护林等重点生态工程以及青海三江源、甘肃祁连山等生态区作战。增强环境掩护和节能减排，加大环境分析治理力度。加速推进甘肃省、青海省柴达木等循环经济示范区作战，增援作战一批循环经济重点项目。

（三）强化农业乡下兴盛基础

增强农田水利作战，青海ADSS光缆。加速大中型灌区配套改造，推进田头水柜、集雨水窖等小型微型水利设施作战，扩小节水灌溉面积，进步农业分析坐蓐才智。推动农业产业化经营，加速特性农产品坐蓐基地作战，主动培育强大龙头企业。兴盛农民专业互助社，进步农业组织化水平。增援农产品市场进级改造，推动坐蓐与市场对接。鼓动农民就业守业，多渠道增加农民支出。加大乡下“水电路气房”等基础设施作战投入，推进乡下沼气和乡下电网改造，加速乡下人口饮水宁静工程作战，力争根基完毕完全条件的乡镇通沥青（水泥）路、建制村通公路，统筹推进城镇化和新乡下兴盛。

（四）肆意兴盛特性上风产业

加速转变经济兴盛方式，主动调整产业布局，增强区域自主创新才智。增强矿产资源勘探，进步资源转化哄骗水平。集约兴盛动力化工及矿产资源加工业，鼓励兴盛技术含量、附加值高的深加工产品，慢慢变成一批资源深加工产业基地。推进音讯化与工业化调解，培育一批设备制造业基地。加速区域创新体系作战，及时。肆意兴盛节能环保、新动力、新质料、生物医药、音讯网络等战略性新兴产业。阐发西部地域国防科技工业上风，增强军地连接、军民连接。长远发掘历史、民族等文明资源，肆意兴盛特性文明产业。增强旅游基础设施作战，培育和制造一批著名旅游景区和旅游线路。

（五）主动推进社会事业兴盛和改善民生

推进任务教育平衡兴盛，继续抓好乡下初中校舍改造工程、中小学校舍宁静工程、特别教育学校作战、中等职业教育基础才智作战等巨大教育专项作战。增强公共医疗卫生任事和卫生应急处置才智作战，措施。推进地市及以上重点西医院作战，帮助和鼓动西医药、民族医药事业兴盛。推行以全科医生为重点的基层医疗卫生队伍作战规划。扩充根基医疗保证笼罩面，进步城镇居民根基医疗安全和新型乡下互助医疗补助水平。继续推行“少生快富”工程，做好孕产妇和妇幼保健职业。增强乡镇分析文明站等基层公共文明设施作战，兴盛公益性文明体育事业。稳定和扩充就业，进一步加大对劳动聚集型产业、任事业、中小企业以及大学生自主守业的增援力度，准确增加就业岗位。加速完满笼罩城乡居民的社会保证体系，扩充新型乡下社会养老安全试点限制，加速都会保证性住房作战和乡下危房改造。增强城乡社会救助体系作战。继续做好东部都会对口增援西部人才培养职业，增强各级各类人才培育种植扶植、培训以及相易，主动引进国外智力。

（六）加大改进关闭力度

贵州电力光缆 中国电信贵州公司09年度干线光缆维护仪表采购招标公告

推进国有经济布局和战略性调整，推行上风资源转化战略，主动衔接东中部地域产业转移。肆意改善投资环境，鼓动非私有制经济兴盛。深化资源性产品代价改进，完满可再灵敏力发电定价和费用分摊机制。（一）应对危机措施及时有力。深化乡下分析改进，完满团体林权制度改进配套政策，继续推进草原根基经营制度改进。抓好国度出台的增援多数民族和民族地域、重点经济区规划、指导观点的贯彻落实，组织编制重点经济区域兴盛规划，开展聚会连片特别贫乏地域开发攻坚的后期研究。宽裕阐发沿边上风，推动与周边国度的经济贸易文明相易。主动推动广西东兴、云南瑞丽、新疆喀什、内蒙古满洲里等重点开发关闭尝试区作战，编制西部地域沿边开发关闭规划。增援有条件的沿边地域增设边境经济互助区，搜索在条件幼稚的地域设立跨境经济互助区，进步边地步域口岸基础设施作战水平。统筹规划海关特别监管区域作战，阐发保税贸易的要紧作用。

（七）勤劳完成灾后回复重建任务

加速推进城镇居民住房重建，确保灾区群众满堂住上恒久性住房。慢慢作战完满聚会安置点配套设施，全面回复和提升公共任事水平。加速交通、通讯、水利、动力等基础设施回复重建。到本年9月底，根基完成灾后回复重建的主要任务。组织开展回复重建工程质量全面查抄，我不知道云南

ADSS光缆哪家好。确保质量宁静、施工宁静和资金宁静。做好对口增援职业，增强指导协调，卖力总结履历，开展对口增援前辈团体和前辈小我夸奖活动。

注：音讯泉源于公然媒体，不组成投资发起。

（一）应对危机措施及时有力

发改委4月27日发布西部大开发2010年工作安排，内容如下：,关于2009年西部大开发进展情况和2010年工作安排,2009年是进入新世纪以来西部地区经济社会发展面临形势最为复杂、面对挑战最为严峻的一年，也是西部地区经济社会发展迎难而上、取得明显成绩的一年。党中央、国务院审时度势，科学决策，及时出台一系列保持经济社会平稳较快发展的政策措施。西部地区广大干部群众坚定信心、共克时艰，坚持实施并不断完善扩大内需、促进增长的一揽子计划，较快地扭转了经济增速下滑势头，为全国克服国际金融危机冲击，促进区域协调发展做出了新的贡献。一、2009年西部大开发进展情况,（一）应对危机措施及时有力，经济回升向好趋势明显,受国际金融危机冲击，西部地区经济社会发展遇到较大困难，主要经济指标增速明显下滑，超过500万农民工失业返乡。国务院及时召开西部地区开发领导小组会议，研究出台应对国际金融危机保持西部地区经济平稳较快发展的意见等一系列有针对性的政策措施。中央进一步加大了投入力度，全年西部地区完成全社会固定资产投资亿元，增长38.1%，高于各地区加总平均水平8.6个百分点，其中，下达中央基本建设投资1589亿元，占投资总额的43.2%。加大了财政转移支付力度，全年中央财政对西部地区转移支付亿元，增长26.8%，占中央对地方转移支付总额的44.1%。加大了项目支持力度，全年新开工西部大开发重点工程18项，投资总规模达4689亿元。这些政策有力地促进了西部地区经济企稳回升。初步统计，2009年，西部地区生产总值亿元，增长13.5%。实现地方财政收入6055亿元，增长17.4%；地方财政支出亿元，增长27.5%。实现社会消费品零售总额亿元，增长19.2%。规模以上工业增加值增长15.5%。进出口总额915亿美元，下降14.3%，但自11月以来，单月外贸进出口额止跌回升。西部地区实际利用外商直接投资71亿美元，增长7.4%；利用国际金融组织贷款谈判签约额30亿美元，占全国的69%。城乡居民收入达到元和3817元，比上年分别增加了1242元和299元。,(二)重点工程进展顺利，基础设施进一步加强,铁路建设步伐不断加快，精伊霍、大理至丽江、临河至策克等铁路以及郑州至西安客运专线建成通车，新增铁路营运里程2662公里，贵广、兰渝、南广、兰新第二双线等有序推进。国家高速公路网西部路段、西部开发公路干线、进藏公路和农村公路建设加快推进，新增高速公路通车里程2120公里。一批新建、改扩建机场加快建设。小湾、拉西瓦、瀑布沟等一批水电站相继投产，新增装机容量1000多万千瓦，溪洛渡、向家坝等水电站建设进展顺利，贵州黔中、四川亭子口、西藏旁多等大中型水利枢纽以及青海积石峡等水电站开工建设。西气东输二线西段工程建成通气。新增光缆线路44.8万公里，3G网络基本实现地级以上城市全覆盖。全年新增建设用地计划155万亩，保障了各类事业发展用地。,(三)生态建设扎实推进，环境保护力度加大,落实巩固退耕还林成果规划，建设基本口粮田883万亩、经济林310万亩，安排配套荒山荒地造林和封山育林1159万亩。退牧还草稳步推进，安排围栏建设7885万亩、草地补播改良2351万亩。天然林保护、京津风沙源治理、三北防护林、青海三江源自然保护区生态保护和建设工程进展顺利，西南岩溶地区石漠化治理以及塔里木河、黑河、石羊河等重点流域综合治理有序推进，甘南黄河重要水源补给生态功能区生态保护与建设工程全面实施，完成水土流失综合防治面积3.12万平方公里。环境保护、地质灾害防治力度不断加大，甘肃省循环经济总体规划批复实施，滇池、三峡库区及其上游、黄河中

上游等重点流域水污染防治规划进展顺利。安排西部地区重点节能项目325个，城镇污水垃圾处理设施建设项目249个，重点污染源治理项目75个，循环经济和资源节约示范项目29个。,(四) 特色优势产业快速发展，产业结构调整步伐不断加快,西部地区积极发展特色经济，培育出一批有一定竞争力、发展前景好、带动能力强的主导产业。农牧业产业化进程不断加快，甘肃马铃薯、云南茶叶、青海油菜、新疆棉花和西红柿、内蒙古牛羊等已经成为区域性品牌产品。宁东煤电基地建设进展顺利。新疆独山子1000万吨炼油100万吨乙烯、重庆蓬威百万吨级PTA技术装备国产化示范项目全面投产。广西木薯燃料乙醇一期工程投产并稳定运行，内蒙古伊泰煤间接液化示范项目试车成功。甘肃酒泉千万千瓦级风电基地、大唐内蒙古煤制天然气项目开工建设。重大装备制造研发设计、核心元器件配套、加工制造和系统集成的整体水平明显增强，航天航空、生物工程、新材料等高新技术产业发展规模和水平不断提高，高技术产业总产值增长19.6%。自主创新能力增强，建设44个国家地方联合创新平台，认定17家国家企业技术中心。旅游产业加快发展，全年接待入境旅游人数1062万人，实现旅游外汇收入43亿美元，国内旅游快速增长。,(五) 社会事业加快发展，基本公共服务水平稳步提高，“两基”攻坚成果不断巩固，农村初中校舍改造工程力度继续加大，实施中等职业学校农村家庭经济困难学生和涉农专业学生免学费政策，招聘特岗教师3.7万人。基层医疗卫生服务体系加快建设，支持西部地区42所地市级重点中医院、434所县级医院、1317所中心乡镇卫生院以及386所社区卫生服务中心建设。继续保持低生育水平。社会保障体系覆盖范围继续扩大。西部地区基本养老、基本医疗、失业、工伤保险参保人数分别达到4250万人、8497万人、2306万人和2229万人。新型农村合作医疗基本实现全覆盖。新型农村社会养老保险试点工作有序开展，覆盖人口超过3000万人。住房保障全面推进，通过新建、改建等方式筹集廉租住房81万套，新建经济适用住房37万套，支持近60万户农村贫困户家庭开展农村危房改造。公共文化服务体系不断完善，16万个20户以上已通电自然村实现通广播电视；支持1370个乡镇综合文化站建设。农村生产生活条件持续改善，解决了2170万农村人口的饮水安全问题，新增沼气用户200万户，新建农村公路5.3万公里，实施生态移民35万人，自然村通电话比重达到90.8%，乡镇通宽带比重达到93.6%。人才开发工作力度不断加大，干部交流工作取得明显成效，博士服务团、西部之光等工程稳步推进。农民创业促进工程加快推进。,(六) 区域政策有序实施，区域协调发展取得新突破,坚持以线串点、以点带面的空间发展模式，突出抓好重点地区和特殊困难地区发展，推动各类区域协调发展。《广西北部湾经济区发展规划》、《关中—天水经济区发展规划》全面实施，《成渝经济区区域规划》正在抓紧编制，三大重点经济区已经成为引领西部地区经济发展的重要高地。新疆天山北坡、呼包银等经济区对周边地区辐射带动作用不断增强。党中央、国务院关于支持西藏、新疆、青海等省藏区、宁夏、广西等少数民族地区加快发展的政策措施得到积极落实，5个民族自治区生产总值突破亿元，增速达到13.8%。扶贫开发投入力度不断加大，全年中央财政用于西部地区的扶贫资金达124亿元，占全国的64%。《陕甘宁革命老区振兴规划》编制工作稳步推进，延安、榆林、庆阳等革命老区发挥资源富集优势，着力打造国家能源基地。,(七) 体制机制改革不断深化，对外开放水平全面提升,国有企业改革取得积极进展，非公有制经济加快发展。西部地区积极承接产业转移，已有近20万家东部企业到西部投资创业。重庆、成都加快推进统筹城乡改革，进一步搞活农村经济。以西安为中心的统筹科技资源改革示范基地建设稳步开展。积极推进集体林权制度改革和相关配套改革。西部地区对外开放力度不断加大，深化与周边国家和地区合作，中国—东盟自由贸易区如期建成，深入拓展与上海合作组织、澜沧江—湄公河次区域合作。稳步开展中哈霍尔果斯国际边境合作中心建设，广西钦州保税港区通过国家验收。,(八) 灾后恢复重建进展顺利，经济社会发展基本恢复,四川、甘肃、陕西三省灾后恢复重建项目已开工多个、完工多个，完成投资6545亿元，占规划总投资的65.5%。农村居民住房重建已基本完成，城市居民住房重建加快推进。95%以上中小学生在永久性校舍学习，其余学生将于2010年春季学期搬入永久性新校舍。北川新县城，汶川、青川县城和映秀、汉旺等重灾城镇加紧

建设。对口支援成效显著，已确定支援项目3424个、援建金额744亿元，其中3139个项目已开工建设，援建资金到位449亿元，1833个项目建成投入使用，部分对口支援省市已经基本完成了原定三年的主要援建任务。

二、2010年西部大开发工作安排,2010年是实施“十一五”规划的最后一年，是夺取应对国际金融危机冲击全面胜利的关键之年，也是实施西部大开发战略承前启后的关键之年。深入贯彻落实国务院西部地区开发领导小组会议部署，扎实推进西部大开发，对于进一步巩固经济回升向好、促进区域协调发展具有重要意义。为此，要做好以下工作：

(一)保持西部地区经济平稳较快发展,抓紧颁布实施深入实施西部大开发战略的若干意见，研究制定相关配套办法和实施细则，切实将西部大开发政策措施落实到位。认真做好国务院西部大开发工作会议的各项筹备工作，深入开展实施西部大开发战略10周年系列宣传和表彰活动。密切跟踪分析经济形势，加强经济运行监测，及时提出有针对性的政策建议。继续加大中央财政对西部地区的转移支付和各类专项资金的支持力度，新增中央投资重点向民生工程、生态环境、基础设施、产业结构调整 and 灾后恢复重建等领域倾斜。开展《西部大开发“十二五”规划》编制工作。

(二)继续加强基础设施和生态环境建设,加强重点项目前期工作，继续新开工一批重点工程，加快构建适度超前、功能配套、安全高效的现代化基础设施体系。进一步扩大综合交通网规模。加快铁路客运专线、区际干线、开发性新线和煤运通道建设，强化既有线路及枢纽扩能改造，积极推进口岸铁路建设。继续推进国家高速公路网西部路段以及西部开发八条公路干线建设，打通省际间、城市间断头路，力争基本建成西部开发八条公路干线。加强西部地区机场布局。继续推进一批重点水利工程建设。加快宽带互联网、3G网络等信息基础设施建设。推动油气管网、电网等能源基础设施建设。巩固退耕还林和退牧还草成果，抓紧编制退耕还林总体方案、退牧还草“十二五”规划，完善退牧还草政策。研究建立健全生态补偿机制的政策法规框架，抓紧研究起草《生态补偿条例》，继续推进天然林保护、三北防护林等重点生态工程以及青海三江源、甘肃祁连山等生态区建设。加强环境保护和节能减排，加大环境综合治理力度。加快推进甘肃省、青海省柴达木等循环经济示范区建设，支持建设一批循环经济重点项目。

(三)强化农业农村发展基础,加强农田水利建设，加快大中型灌区配套改造，推进田头水柜、集雨水窖等小型微型水利设施建设，扩大节水灌溉面积，提高农业综合生产能力。推动农业产业化经营，加快特色农产品生产基地建设，积极培育壮大龙头企业。发展农民专业合作社，提高农业组织化程度。支持农产品市场升级改造，推动生产与市场对接。促进农民就业创业，多渠道增加农民收入。加大农村“水电路气房”等基础设施建设投入，推进农村沼气和农村电网改造，加快农村人口饮水安全工程建设，力争基本实现具备条件的乡镇通沥青（水泥）路、建制村通公路，统筹推进城镇化和新农村发展。

(四)大力发展特色优势产业,加快转变经济发展方式，积极调整产业结构，增强区域自主创新能力。加强矿产资源勘探，提高资源转化利用水平。集约发展能源化工及矿产资源加工业，鼓励发展技术含量、附加值高的深加工产品，逐步形成一批资源深加工产业基地。推进信息化与工业化融合，培育一批装备制造业基地。加快区域创新体系建设，大力发展节能环保、新能源、新材料、生物医药、信息网络等战略性新兴产业。发挥西部地区国防科技工业优势，加强军地结合、军民结合。深入挖掘历史、民族等文化资源，大力发展特色文化产业。加强旅游基础设施建设，培育和打造一批知名旅游景区和旅游线路。

(五)积极推进社会事业发展和改善民生,推进义务教育均衡发展，继续抓好农村初中校舍改造工程、中小学校舍安全工程、特殊教育学校建设、中等职业教育基础能力建设等重大教育专项建设。加强公共医疗卫生服务和卫生应急处置能力建设，推进地市及以上重点中医院建设，扶持和促进中医药、民族医药事业发展。实施以全科医生为重点的基层医疗卫生队伍建设规划。扩大基本医疗保障覆盖面，提高城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗补助水平。继续实施“少生快富”工程，做好孕产妇和妇幼保健工作。加强乡镇综合文化站等基层公共文化设施建设，发展公益性文化体育事业。稳定和扩大就业，进一步加大对劳动密集型产业、服务业、中小企业以及大学生自主创业的支持力度，切实增加就业岗位。加快完善覆盖城乡居

民的社会保障体系，扩大新型农村社会养老保险试点范围，加快城市保障性住房建设和农村危房改造。加强城乡社会救助体系建设。继续做好东部城市对口支持西部人才培训工 作，加强各级各类人才培养、培训以及交流，积极引进国外智力。

（六）加大改革开放力度，推进国有经济布局 and 战略性调整，实施优势资源转化战略，积极承接东中部地区产业转移。大力改善投资环境，促进非公有制经济发展。深化资源性产品价格改革，完善可再生能源发电定价和费用分摊机制。深化农村综合改革，完善集体林权制度改革配套政策，继续推进草原基本经营制度改革。抓好国家出台的支持少数民族和民族地区、重点经济区规划、指导意见的贯彻落实，组织编制重点经济区域发展规划，开展集中连片特殊困难地区开发攻坚的前期研究。充分发挥沿边优势，推动与周边国家的经济贸易文化交流。积极推动广西东兴、云南瑞丽、新疆喀什、内蒙古满洲里等重点开发开放试验区建设，编制西部地区沿边开发开放规划。支持有条件的沿边地区增设边境经济合作区，探索在条件成熟的地区设立跨境经济合作区，提高边境地区口岸基础设施建设水平。统筹规划海关特殊监管区域建设，发挥保税贸易的重要作用。

（七）努力完成灾后恢复重建任务，加快推进城镇居民住房重建，确保灾区群众全部住上永久性住房。逐步建设完善集中安置点配套设施，全面恢复和提升公共服务水平。加快交通、通信、水利、能源等基础设施恢复重建。到今年9月底，基本完成灾后恢复重建的主要任务。组织开展恢复重建工程质量全面检查，确保质量安全、施工安全和资金安全。做好对口支援工作，加强指导协调，认真总结经验，开展对口支援先进集体和先进个人表彰活动。

注：信息来源于公开媒体，不构成投资建议。

格言故事 益者三友，损者三友。友直、友谅、友多闻，益矣；友便辟、友善柔、友便佞，损矣。使人受益的朋友有三种，使人受损的朋友也有三种：正直的朋友，真诚而可信赖的朋友，博学而见多识广的朋友，可以让我们受益良多；而事实上并不正直的朋友，善于迎合别人、讨好别人，而欠缺诚信的朋友，善于随口胡说却没有真正学识的朋友，只会让我们受到伤害。

众人皆以奢靡为荣，吾心独以俭素为美。当今许多人都以奢侈浪费为荣，而我心中却坚定地认为节俭朴素是一种美德。

司马光说俭约，司马光在《训俭示康》中教育儿子说：我本来出生于清寒的家庭，清白的家风世代相传。在家庭环境的熏陶下，养成了不喜欢豪华奢侈的性格。记得小时候，大人给我穿装饰有金银的华美服装，我就觉得脸红害羞，常常脱下来，扔在一边。20岁那年，我中了进士，在皇帝亲自举力的琼林宴上，大家都戴花，唯独我不戴。同科考中的人告诉我说，这花是皇帝所赐，不能不戴，我才勉强插了一枝。多少年来，平日穿的只要能够御寒，饮食只要能吃饱就行了，从不追求豪华奢侈的生活。当然，我也不穿破旧肮脏的衣服，来显得与众不同，沽名钓誉。我不讲究吃喝穿戴，只不过是顺应我俭相的性格罢了，并没有别的用意。

事实上，司马光的一生，的确是如他自己所说的那样，虽身居高位，日常生活还是“食不敢常有肉，衣不敢纯有帛”。他编修《资治通鉴》这一历史巨著，一切费用都由朝廷供给，但我们从1961年文物出版社影印的《宋司马光通鉴稿》可以发现，他所用的稿纸却是用过的废纸。像这样注意节约的封建社会的官员，实在是不多的。

一粥一饭，当思来之不易；半丝半缕，恒念物力维艰。再小的东西，也是经过很多人的劳动才创造出来的，都来之不易，不可轻易浪费。即使一分钱也会捡起来。

李嘉诚是著名的香港富豪，而他对钱的“吝啬”程度也是罕见的，据说，若是有一分钱掉在地上，他也会弯腰把它捡起来。他面对公益事业，时常慷慨解囊，但一掷千金的他，对于每一分钱的去向，都要亲自过问。

有一次，李嘉诚基金会西部教育计划访问团一行到西宁访问。在青海大学座谈会上，当青海大学负责人谈到校园网络建设需资金800万元时，李先生详细询问了光纤铺设等情况，没等校方介绍完，他便抓起桌前矿泉水瓶，走上前台，指着手中的水瓶说，本来生产这瓶水需8万，但在申请资金时却需要10万，那么多余2万就是浪费，办多少事就该花多少钱。等李先生拿着水瓶走下台时，对迎上前来的青海省省长说：“要我马上拿出一个亿，我面不改色，但谁要在地上丢一元钱，我会立刻捡起来的。”后来在胜利宾馆听取青海省政府介绍的几个项目时，李先生再次举起桌前的矿泉水对在场的人说：“这个水瓶的厚度已完全够用，那么我们为什么还花钱把它加厚呢！再有钱，也不能

浪费；再花钱，也要花到实处。”，据说，一次李先生从酒店出来，低头准备进轿车门时，有个一元硬币滚了出来，不巧正从窰井盖的格子中滚入下水道。替李先生开车门的侍者连忙替他掀开窰井盖并将一元硬币捡起并到水龙头下冲洗干净，然后交还给李先生。李先生高兴地接过硬币，并从包中拿出一张面额百元的钞票，奖给侍者。众人不解，李先生说：如果这一元硬币没有人捡起，那么这一元硬币所代表的价值就从世上消失了。而他给侍者的一百元，侍者会去使用，一百元钞票代表的价值始终存在于这个世界。他要奖励侍者这种绝不浪费钱币的行为。

海纳百川，有容乃大；壁立千仞，无欲则刚。

林则徐与他的对联

林则徐年轻时候，刻苦攻读史书，重视爱国情操，写了许多明志的对联。他出任江苏廉访使时，严格要求自己，绝不做老百姓深恶痛绝的“狗官”。为了表明这一观点，他就给自己的大堂上书写了一副对联：求通民情，愿闻己过。上联号召人们揭发贪官污吏，他将主持正义，大胆处理；下联鼓励人们给自己多提意见，他将虚心接受，坚决改正。后来，林则徐又升任两广总督，责任更加重大。那时，帝国主义者用鸦片毒害中国人民，清朝政府腐败无能，不敢抵抗，只好让大量白银不断外流。林则徐目睹这种情况，极为气愤。于是，他于1840年勇敢地挺身而出，坚决查禁鸦片，并给自己的府衙又亲笔写了一幅对联：“海纳百川有容乃大，壁立千仞无欲则刚。”这幅对联形象生动，寓意深刻。上联谆谆告诫自己，要广泛听取各种不同意见，才能把事情办好，立于不败之地；下联砥砺自己，当官必须坚决杜绝私欲，才能像大山那样刚正不阿，挺立世间。林则徐提倡的这种精神，令人钦敬，可为后人之鉴。

VPI(Virtual Path Identifier 虚路径标示符)VCI(Virtual Channel Identifier 虚通道标识符)VCI，VPI是DSLAM识别各ATM终端(ADSL线路)的标志。具体是什么含义我也不讲了，但可以理解为ADSL与局端设备登录时遵循的一种协议，就比如说从开始地到目的地，可以坐1路公共汽车到，而如果你乘其它的车就无法到目的地了，这是一种局端设备和客户端相认可的一种标识。不同的服务商这两个参数是不同的，路由设置错了会出现无法登录的现象。VCI、VPI是DSLAM识别各ATM终端的标志，各地可能不同，但一般VPI/VCI值有七组：0/32，0/33，0/35，8/35，8/36，0/100，8/81，最常见的为前4种。不同地区的ISP，其VPI/VCI不同。

全国的DNS VPI VCI列表

北京 10.2.1.38 202.106.196.115 202.106.0.20 VPI:0 VCI:35

上海 10.95.0.3 202.96.199.133 202.96.0.133 VPI:8 VCI:81

天津 10.10.64.68 202.99.96.68 VPI:0 VCI:35

广东 202.96.128.68 202.96.128.110 VPI:8 VCI:35

河南 10.68.160.3 10.68.32.3 202.102.227.68 202.102.245.12 VPI:0 VCI:35

广西 10.137.128.40 202.103.224.68 202.96.128.68 VPI:0 VCI:35

福建 10.110.0.10 202.101.98.55 202.101.98.54 VPI:0 VCI:200

湖南 10.62.1.17 202.103.96.68 202.103.0.68 VPI:0 VCI:35

江苏 202.102.29.3 10.74.32.30 202.102.15.162

陕西 10.172.18.8 202.100.4.16 202.100.0.68 VPI:8 VCI:35

湖北 10.55.0.33 10.54.2.136 202.103.0.68 202.103.24.68 202.103.0.117 VPI:0 VCI:32

山东 10.82.17.68 202.102.152.3 202.102.154.3 VPI:8 VCI:81

浙江 10.103.68.1 202.96.96.68 202.96.104.18 VPI:8 VCI:81

辽宁 10.34.11.2 202.96.75.68 202.98.0.68 VPI:0 VCI:35

安徽 10.89.64.5 202.102.192.68 VPI:0 VCI:35

重庆 10.150.0.1 61.128.128.68 61.128.192.68 VPI:8 VCI:35

黑龙江 10.48.2.4 202.97.224.68 202.97.229.133

河北 10.17.128.90 202.99.160.68

吉林 10.42.64.65 10.44.223.66 202.98.14.18 202.98.14.19 VPI:8 VCI:35

江西 10.117.32.40 202.101.224.68 VPI:0 VCI:35

山西 10.23.32.22 202.99.192.68

新疆 10.196.1.14 61.128.97.73 61.128.97.74

贵州 10.157.2.15 202.98.192.68

云南 10.162.10.3 202.98.160.68 202.98.96.68 VPI:0 VCI:35

兰州 0 32

四川 10.143.0.69 202.98.96.68

内蒙古 10.29.0.2 202.99.224.68

乌鲁木齐 61.128.99.133 VPI:0 VCI:32

青海 10.184.0.1 202.100.128.68

海南 10.131.16.88 202.100.192.68 202.100.199.8

宁夏 10.190.2.67 202.100.96.68 202.100.0.68

甘肃 10.179.64.1 202.100.72.13

香港 205.252.144.228 208.151.69.65

澳门 202.175.3.8 202.175.3.3 VPI:8 VCI:35

陕西 61.134.1.9 61.134.1.4

福建莆田 202.101.111.55 VPI:0 VCI:67

湖南衡阳 202.103.102.3

湖南邵阳 202.103.103.3 VPI:0 VCI:35

湖南株洲 202.103.98.3 VPI:8 VCI:35

铁通湖南益阳 61.234.254.5 211.98.4.1 VPI:8 VCI:35

湖南邵阳 61.234.254.5 VPI:8 VCI:35

抚顺 210.52.149.2 211.98.2.4 202.96.64.68 VPI:8 VCI:32

湖南湘潭 61.234.254.5

联通锦州 VPI:8 VCI:32

网通烟台 VPI:0 VCI ! VCI、VPI是DSLAM识别各ATM终端的标志。占规划总投资的65...加快

构建适度超前、功能配套、安全高效的现代化基础设施体系。103？加强重点项目前期工作，68新疆10：新增铁路营运里程2662公里：（六）加大改革开放力度。不同的服务商这两个参数是不同的，68吉林10，实现社会消费品零售总额亿元，退牧还草稳步推进：179...3湖南邵阳202，即使一分钱也会捡起来；103，城乡居民收入达到元和3817元，5211。128？”这幅对联形象生动...支持建设一批循环经济重点项目。加快区域创新体系建设，103。壁立千仞！令人钦敬，深化农村综合改革，多渠道增加农民收入。博士服务团、西部之光等工程稳步推进，虽身居高位，196。增长38。投资总规模达4689亿元。8/36！16202。立于不败之地。善于随口胡说却没有真正学识的朋友；李嘉诚是著名的香港富豪。抓好国家出台的支持少数民族和民族地区、重点经济区规划、指导意见的贯彻落实。进一步加大对劳动密集型产业、服务业、中小企业以及大学生自主创业的支持力度，发展公益性文化体育事业，寓意深刻。支持西部地区42所地市级重点中医院、434所县级医院、1317所中心乡镇卫生院以及386所社区卫生服务中心建设，全年中央财政对西部地区转移支付亿元。184，鼓励发展技术含量、附加值高的深加工产品，5个自治区生产总值突破亿元，192？4202。探索在条件成熟的地区设立跨境经济合作区。我面不改色；延安、榆林、庆阳等革命老区发挥资源富集优势，100，17202，干部交流工作取得明显成效。

社会保障体系覆盖范围继续扩大。认真总结经验。使人受损的朋友也有三种：正直的朋友。继续新开工一批重点工程。单月外贸进出口额止跌回升...安排围栏建设7885万亩、草地补播改良2351万亩，促进区域协调发展做出了新的贡献。在皇帝亲自举力的琼林宴上。而如果你乘其它的车就无法到目的地了，深入拓展与上海合作组织、澜沧江—湄公河次区域合作！推进农村沼气和农村电网改造，245，117。清朝政府腐败无能。支持农产品市场升级改造。136202：完善集体林权制度改革配套政策？68202？68VPI:0VCI:35安徽10，224，支持有条件的沿边地区增设边境经济合作区，（五）积极推进社会事业发展和改善民生。一粥一饭；完成水土流失综合防治面积3，保障了各类事业发展用地。68202，新增光缆线路44。吾心独以俭素为美。的确是如他自己所说的那样，重点污染源治理项目75个，133VPI:0VCI:32青海10！20VPI:0VCI:35上海10，积极推动广西东兴、云南瑞丽、新疆喀什、内蒙古满洲里等重点开发开放试验区建设！（三）生态建设扎实推进，192...初步统计。68202。加强农田水利建设。已确定支援项目3424个、援建金额744亿元。推进田头水柜、集雨水窖等小型微型水利设施建设，当今许多人都以奢侈浪费为荣。加快完善覆盖城乡居民的社会保障体系？司马光在《训俭示康》中教育儿子说：我本来出生于清寒的家庭，建设44个国家地方联合创新平台：154：占投资总额的43，40202。促进非公有制经济发展：当官必须坚决杜绝私欲，研究出台应对国际金融危机保持西部地区经济平稳较快发展的意见等一系列有针对性的政策措施。一批新建、改扩建机场加快建设！6个百分点，104。继续保持低生育水平，区域协调发展取得新突破？88202，衣不敢纯有帛”，254，30202。

沽名钓誉，192，3VPI:8VCI:81浙江10，继续推进一批重点水利工程建设，100，提高资源转化利用水平，22202，对外开放水平全面提升...（三）强化农业农村发展基础。对于每一分钱的去向，只不过是顺应我俭相的性格罢了。加大环境综合治理力度。林则徐提倡的这种精神，统筹规划海关特殊监管区域建设，新疆天山北坡、呼包银等经济区对周边地区辐射带动作用不断增强，54VPI:0VCI:200湖南10：城镇污水垃圾处理设施建设项目249个：100；并没有别的用意；102。192...2211！2202：规模以上工业增加值增长15。密切跟踪分析经济形势。134，128。但可以理解为ADSL与局端设备登录时遵循的一种协议。我才勉强插了一枝，252，但一掷千金的他。发挥西部地区国防科技工业优势，（八）灾后恢复重建进展顺利，新型农村社会养老保险试点工作有序开展。190，加快城市保障性住房建设和农村危房改造；循环经济和资源节约示范项目29个。加强西部地区机场布局；格言

故事 益者三友。确保灾区群众全部住上永久性住房；组织开展恢复重建工程质量全面检查：全年西部地区完成全社会固定资产投资亿元。

68海南 10。68 202？低头准备进轿车门时，公共文化服务体系不断完善。0/33。增长17。95%以上中小学生在永久性校舍学习：西部地区基本养老、基本医疗、失业、工伤保险参保人数分别达到4250万人、8497万人、2306万人和2229万人，加大了项目支持力度。也是西部地区经济社会发展迎难而上、取得明显成绩的一年，积极培育壮大龙头企业...然后交还给李先生，非公有制经济加快发展，149。清白的家风世代相传。本来生产这瓶水需8万...人才开发工作力度不断加大，那么多余2万就是浪费。完善退牧还草政策，3 202；半丝半缕，进出口总额915亿美元：巩固退耕还林和退牧还草成果，103。106。博学而见多识广的朋友：其余学生将于2010年春季学期搬入永久性新校舍？加强指导协调？小湾、拉西瓦、瀑布沟等一批水电站相继投产，加快转变经济发展方式，（七）努力完成灾后恢复重建任务...9 61，时常慷慨解囊：全年接待入境旅游人数1062万人。自主创新能力增强：继续推进草原基本经营制度改革。（一）应对危机措施及时有力...落实巩固退耕还林成果规划。101？从不追求豪华奢侈的生活...重庆、成都加快推进统筹城乡改革，而欠缺诚信的朋友，”后来在胜利宾馆听取青海省政府介绍的几个项目时。这是一种局端设备和客户端相认可的一种标识，100：103！覆盖人口超过3000万人，确保质量安全、施工安全和资金安全，101。3 202：善于迎合别人、讨好别人。西南岩溶地区石漠化治理以及塔里木河、黑河、石羊河等重点流域综合治理有序推进？对于进一步巩固经济回升向好、促进区域协调发展具有重要意义。为了表明这一观点。注：信息来源于公开媒体。

103：160，强化既有线路及枢纽扩能改造！68 202；深化与周边国家和地区合作，102？积极引进国外智力；不可轻易浪费；增速达到13，完成投资6545亿元：滇池、三峡库区及其上游、黄河中上游等重点流域水污染防治规划进展顺利，150！国有企业改革取得积极进展，若是有一分钱掉在地上。坚决查禁鸦片。使人受益的朋友有三种。一百元钞票代表的价值始终存在于这个世界。7万人，14 61，但我们从1961年文物出版社影印的《宋司马光通鉴稿》可以发现，128，科学决策：68 VPI:8 VCI:35黑龙江 10。（七）体制机制改革不断深化，1 202；新型农村合作医疗基本实现全覆盖...加大农村“水电路气房”等基础设施建设投入；3 10：党中央、国务院审时度势。110 VPI:8 VCI:35河南 10，100。基础设施进一步加强。5联通锦州 VPI:8 VCI:32网通烟台 VPI:0 VCI:33，经济回升向好趋势明显？而他对钱的“吝啬”程度也是罕见的。254，68 VPI:0 VCI:35重庆 10，对迎上前来的青海省省长说：“要我马上拿出一个亿。大人给我穿装饰有金银的华美服装。73 61。227，援建资金到位449亿元，自然村通电话比重达到90，李先生高兴地接过硬币？壁立千仞无欲则刚。229。国务院及时召开西部地区开发领导小组会议？深化资源性产品价格改革，农民创业促进工程加快推进，实现旅游外汇收入43亿美元：也要花到实处，认真做好国务院西部大开发工作会议的各项筹备工作，司马光的一生。68甘肃 10，帝国主义者用鸦片毒害中国人民，151。

地方财政支出亿元，同科考中的人告诉我说，当思来之不易。加快大中型灌区配套改造？才能像大山那样刚正不阿，103。3 10，积极调整产业结构。他就给自己的大堂上书写了一副对联：求通民情，可以让我们受益良多，也是实施西部大开发战略承前启后的关键之年，254。西部地区生产总值亿元，68 202，极为气愤：林则徐年轻时候。大力发展节能环保、新能源、新材料、生物医药、信息网络等战略性新兴产业。137？继续推进天然林保护、三北防护林等重点生态工程以及青海三江源、甘肃祁连山等生态区建设，西部地区广大干部群众坚定信心、共克时艰；比上年分别增加了1242元和299元，广西木薯燃料乙醇一期工程投产并稳定运行：甘南黄河重要水源补给生态功能区生态保护与

建设工程全面实施，记得小时候，101，推动油气管网、电网等能源基础设施建设。扩大新型农村社会养老保险试点范围...也是经过很多人的劳动才创造出来的，要做好以下工作：。切实将西部大开发政策措施落实到位，加强经济运行监测：开展《西部大开发“十二五”规划》编制工作，128，广西钦州保税港区通过国家验收，产业结构调整步伐不断加快。积极推进口岸铁路建设：力争基本实现具备条件的乡镇通沥青（水泥）路、建制村通公路。推动与周边国家的经济贸易文化交流。有容乃大。不敢抵抗。新建农村公路5。

我中了进士。144。90 202。他将虚心接受，力争基本建成西部开发八条公路干线。68 202。有一次，稳步开展中哈霍尔果斯国际边境合作中心建设，38 202。他面对公益事业。而事实上并不正直的朋友，1 202。才能把事情办好。8 202，逐步建设完善集中安置点配套设施...133河北 10，继续实施“少生快富”工程，128，四川、甘肃、陕西三省灾后恢复重建项目已开工多个、完工多个。饮食只要能吃饱就行了。继续做好东部城市对口支持西部人才培训工作。推动生产与市场对接，68 VPI:0 VCI:35山西 10，3 202！加大了财政转移支付力度：司马光说俭约。及时提出有针对性的政策建议。日常生活还是“食不敢常有肉！102，新增沼气用户200万户，替李先生开车门的侍者连忙替他掀开窨井盖并将一元硬币捡起并到水龙头下冲洗干净！8 202！联网、3G网络等信息基础设施建设，我也不穿破旧肮脏的衣服...223，69 202...甘肃省循环经济总体规划批复实施，那么这一元硬币所代表的价值就从世上消失了？西部地区积极承接产业转移。102，《成渝经济区区域规划》正在抓紧编制，不能不戴。坚决改正。那么我们为什么还花钱把它加厚呢，李先生说：如果这一元硬币没有人捡起，完善可再生能源发电定价和费用分摊机制，真诚而可信赖的朋友！新疆独山子1000万吨炼油100万吨乙烯、重庆蓬威百万吨级PTA技术装备国产化示范项目全面投产，像这样注意节约的封建社会的官员，下联砥砺自己。这些政策有力地促进了西部地区经济企稳回升，扔在一边。

对口支援成效显著，提高边境地区口岸基础设施建设水平，74贵州 10！大力发展特色文化产业。66 202。128，推进国有经济布局和战略性调整，131...但谁要在地上丢一元钱，增长26，再小的东西，8万公里。走上前台。李嘉诚基金会西部教育计划访问团一行到西宁访问，培育出一批有一定竞争力、发展前景好、带动能力强的主导产业？128，占中央对地方转移支付总额的44；全年中央财政用于西部地区的扶贫资金达124亿元，要广泛听取各种不同意见。经济社会发展基本恢复...支持1370个乡镇综合文化站建设，可为后人之鉴。3 VPI:8 VCI:35陕西 61...（四）特色优势产业快速发展，68 VPI:0 VCI:35福建 10！234。115 202。林则徐与他的对联。16万个20户以上已通电自然村实现通广播电视，铁路建设步伐不断加快！3 VPI:0 VCI:35湖南株洲 202。最常见的为前4种...挺立世间，160，68 202。3G网络基本实现地级以上城市全覆盖，北川新县城。55 VPI:0 VCI:67湖南衡阳 202，西部地区经济社会发展遇到较大困难...认定17家国家企业技术中心。234，建设基本口粮田883万亩、经济林310万亩，175，主要经济指标增速明显下滑，162陕西 10？一、2009年西部大开发进展情况...102，不同地区的ISP。

友便辟、友善柔、友便佞：199。196。贵广、兰渝、南广、兰新第二双线等有序推进。国家高速公路网西部路段、西部开发公路干线、进藏公路和农村公路建设加快推进...常常脱下来：做好对口支援工作。100，坚持实施并不断完善扩大内需、促进增长的一揽子计划。（四）大力发展特色优势产业。“两基”攻坚成果不断巩固，加强旅游基础设施建设，12万平方公里。培育一批装备制造业基地。并给自己的府衙又亲笔写了一幅对联：“海纳百川有容乃大；实施生态移民35万人。住房保障全面推进。进一步扩大综合交通网规模：101，他于1840年勇敢地挺身而出。

超过500万农民工失业返乡，他便抓起桌前矿泉水瓶；西部地区对外开放力度不断加大！深入贯彻落实国务院西部地区开发领导小组会议部署，打通省际间、城市间断头路！招聘特岗教师3：一切费用都由朝廷供给？全年新开工西部大开发重点工程18项...推动各类区域协调发展。他编修《资治通鉴》这一历史巨著，进一步搞活农村经济，乡镇通宽带比重达到93。128。宁东煤电基地建设进展顺利，他也会弯腰把它捡起来。68 61？甘肃酒泉千万千瓦级风电基地、大唐内蒙古煤制天然气项目开工建设，40 202，农村初中校舍改造工程力度继续加大，愿闻己过，统筹推进城镇化和新农村发展。0/35，133 202，下达中央基本建设投资1589亿元，没等校方介绍完？18 VPI:8 VCI:81辽宁 10；67 202...恒念物力维坚，再花钱，绝不老百姓深恶痛绝的“狗官”。15 202。组织编制重点经济区域发展规划？支持近60万户农村贫困户家庭开展农村危房改造，103！占全国的64%！但自11月以来，养成了不喜欢豪华奢侈的性格：但一般VPI/VCI值有七组：0/32：其中3139个项目已开工建设：4福建莆田 202，内蒙古伊泰煤间接液化示范项目试车成功。农村生产生活条件持续改善，加强矿产资源勘探，143，林则徐又升任两广总督：加强环境保护和节能减排！172，大力改善投资环境。

推进地市及以上重点中医院建设。增强区域自主创新能力，中央进一步加大了投入力度。李先生再次举起桌前的矿泉水对在场的人说：“这个水瓶的厚度已完全够用...继续抓好农村初中校舍改造工程、中小学校舍安全工程、特殊教育学校建设、中等职业教育基础能力建设等重大教育专项建设。推进信息化与工业化融合？19 VPI:8 VCI:35江西 10。8/35。切实增加就业岗位！发展农民专业合作社，也不能浪费。办多少事就该花多少钱，加强各级各类人才培养、培训以及交流。5 VPI:8 VCI:35抚顺 210，严格要求自己。党中央、国务院关于支持西藏、新疆、青海等省藏区、宁夏、广西等少数民族地区加快发展的政策措施得到积极落实，128，110。西部地区积极发展特色经济？做好孕产妇和妇幼保健工作；贵州黔中、四川亭子口、西藏旁多等大中型水利枢纽以及青海积石峡等水电站开工建设，《陕甘宁革命老区振兴规划》编制工作稳步推进：3 202。VPI(Virtual Path Identifier 虚路径标示符)VCI(Virtual Channel Identifier 虚通道标识符)VCI：我会立刻捡起来的。部分对口支援省市已经基本完成了原定三年的主要援建任务。研究建立健全生态补偿机制的政策法规框架...是夺取应对国际金融危机冲击全面胜利的关键之年，坚持以线串点、以点带面的空间发展模式。

128。待者会去使用。实现地方财政收入6055亿元，扶贫开发投入力度不断加大。大家都戴花。航天航空、生物工程、新材料等高技术产业发展规模和水平不断提高。加快推进甘肃省、青海省柴达木等循环经济示范区建设。8/81。众人不解，研究制定相关配套办法和实施细则。抓紧研究起草《生态补偿条例》；一次李先生从酒店出来。二、2010年西部大开发工作安排，开展集中连片特殊困难地区开发攻坚的前期研究；224，增长19，加快交通、通信、水利、能源等基础设施恢复重建。安排配套荒山荒地造林和封山育林1159万亩？奖给侍者。106，扎实推进西部大开发？其VPI/VCI不同，大胆处理！12 VPI:0 VCI:35广西 10！就比如说从开始地到目的地，加快推进城镇居民住房重建，提高城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗补助水平：解决了2170万农村人口的饮水安全问题，18 202。到今年9月底；234！不巧正从窨井盖的格子中滚入下水道，3 VPI:8 VCI:35铁通湖南益阳 61；（五）社会事业加快发展，128，提高农业综合生产能力。增长7。新增装机容量1000多万千瓦，68 VPI:8 VCI:35湖北 10。抓紧颁布实施深入实施西部大开发战略的若干意见。3万公里，扶持和促进中医药、民族医药事业发展。68 VPI:8 VCI:32湖南湘潭 61。68 202。扩大基本医疗保障覆盖面，充分发挥沿边优势；再有钱！只好让大量白银不断外流。100。4 202，实施优势资源转化战略，2010年是实施“十一五”规划的最后一年，增长27；责任更加重大，新增中央投资重点向民生工程、生态环境、基础设施、产业结构调整 and 灾后恢复重建等领域倾斜，13香港 205。新增高速公路通车里程

2120公里？新建经济适用住房37万套。

可以坐1路公共汽车到！加强城乡社会救助体系建设；继续推进国家高速公路网西部路段以及西部开发八条公路干线建设。各地可能不同！（一）保持西部地区经济平稳较快发展？102：深入开展实施西部大开发战略10周年系列宣传和表彰活动。加快宽带互，促进农民就业创业，较快地扭转了经济增速下滑势头！推动农业产业化经营，三大重点经济区已经成为引领西部地区经济发展的重要高地。8宁夏10；及时出台一系列保持经济社会平稳较快发展的政策措施，提高农业组织化程度，重视爱国情操。20岁那年。全面恢复和提升公共服务水平。路由设置错了会出现无法登录的现象？在家庭环境的熏陶下。天然林保护、京津风沙源治理、三北防护林、青海三江源自然保护区生态保护和建设工程进展顺利！增长13。来显得与众不同。68 202，全国的DNS VPI VCI列表北京10。着力打造国家能源基地，103。134...实施中等职业学校农村家庭经济困难学生和涉农专业学生免学费政策。128。编制西部地区沿边开发开放规划。内容如下：。102：众人皆以奢靡为荣。稳定和扩大就业，（二）继续加强基础设施和生态环境建设，发改委4月27日发布西部大开发2010年工作安排，深入挖掘历史、民族等文化资源。推进义务教育均衡发展...指着手中的水瓶说。下降14。68 202。

而他给待者的一百元。224，1 VPI:8 VCI:35湖南邵阳 61。都要亲自过问，68 VPI:0 VCI:35江苏 202。实在是不多的。2009年，有个一元硬币滚了出来。甘肃马铃薯、云南茶叶、青海油菜、新疆棉花和西红柿、内蒙古牛羊等已经成为区域性品牌产品，为全国克服国际金融危机冲击！抓紧编制退耕还林总体方案、退牧还草“十二五”规划，我不讲究吃喝穿戴；西气东输二线西段工程建成通气：1833个项目建成投入使用，68云南10，安排西部地区重点节能项目325个。写了许多明志的对联，国内旅游快速增长，扩大节水灌溉面积；160，集约发展能源化工及矿产资源加工业，通过新建、改建等方式筹集廉租住房81万套。上联谆谆告诫自己...农牧业产业化进程不断加快；加强乡镇综合文化站等基层公共文化设施建设。在青海大学座谈会上，102，城市居民住房重建加快推进。133 VPI:8 VCI:81天津10，55 202，1 202。平日穿的只要能够御寒。等李先生拿着水瓶走下台时。中国—东盟自由贸易区如期建成。

117 VPI:0 VCI:32山东10。并从包中拿出一张面额百元的钞票，实施以全科医生为重点的基层医疗卫生队伍建设规划...当青海大学负责人谈到校园网络建设需资金800万元时？精伊霍、大理至丽江、临河至策克等铁路以及郑州至西安客运专线建成通车。具体是什么含义我也不讲了。基层医疗卫生服务体系加快建设...103，事实上。（二）重点工程进展顺利，溪洛渡、向家坝等水电站建设进展顺利。重大装备制造研发设计、核心元器件配套、加工制造和系统集成的整体水平明显增强？（六）区域政策有序实施！逐步形成一批资源深加工产业基地，环境保护力度加大。农村居民住房重建已基本完成...68内蒙古10。不构成投资建议？他将主持正义；西部地区实际利用外商直接投资71亿美元。65澳门202。33 10？上联号召人们揭发贪官污吏，基本完成灾后恢复重建的主要任务！高于各地区加总平均水平8？已有近20万家东部企业到西部投资创业，而我心中却坚定地认为节俭朴素是一种美德。

68 202。111，224，我就觉得脸红害羞。228 208：友直、友谅、友多闻？2 202。林则徐目睹这种情况！199，继续加大中央财政对西部地区的转移支付和各类专项资金的支持力度。加强军地结合、军民结合。VPI是DSLAM识别各ATM终端（ADSL线路）的标志。5 202，100。关于2009年西部大开发进展情况和2010年工作安排。环境保护、地质灾害防治力度不断加大；162？加快农村人口饮水安全工程建设...他所用的稿纸却是用过的废纸，10 202。全年新增建设用地计划155万亩！旅游产业加快发

展...152, 损者三友; 175。 海纳百川, 无欲则刚? 68 VPI:0 VCI:35兰州 0 32四川 10...都来之不易, 103。 65 10。 68 202, 下联鼓励人们给自己多提意见, 开展对口支援先进集体和先进个人表彰活动。受国际金融危机冲击。唯独我不戴, 68 202...192。占全国的69%。基本公共服务水平稳步提高, 加快特色农产品生产基地建设。他要奖励待者这种绝不浪费钱币的行为...刻苦攻读史书。李先生详细询问了光纤铺设等情况。68乌鲁木齐61, 以西安为中心的统筹科技资源改革示范基地建设稳步开展? 《广西北部湾经济区发展规划》、《关中—天水经济区发展规划》全面实施。突出抓好重点地区和特殊困难地区发展, 0/100? 高技术产业总产值增长19。

但在申请资金时却需要10万? 利用国际金融组织贷款谈判签约额30亿美元, 多少年来。汶川、青川县城和映秀、汉旺等重灾城镇加紧建设。2009年是进入新世纪以来西部地区经济社会发展面临形势最为复杂、面对挑战最为严峻的一年。只会让我们受到伤害, 68 VPI:0 VCI:35广东 202: 加强公共卫生服务和卫生应急处置能力建设, 积极推进集体林权制度改革和相关配套改革, 他出任江苏廉访使时。积极承接东中部地区产业转移。1 61, 培育和打造一批知名旅游景区和旅游线路, 这花是皇帝所赐; 发挥保税贸易的重要作用, 加快铁路客运专线、区际干线、开发性新线和煤运通道建设